
 

 

Právo na kritiku díla. Ano. Ovšem čím ?, urážením autora ? 

Tímto výkřikem obhajuje anonym Hacker alias 

BEFELEMEPESEVEZE své urážení autora díla ( …přitom bez 

jakýchkoliv vědeckých argumentů proti jeho dílu. Za celých 13 let 

ani jeden !!, jen „sračky a Bohnice“, natož nějaké matematické 

důkazy ´proti´. Viděl někdo někdy vědeckou kritiku HDV od 

tohoto pako-mašíbla ? ) 
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> ... musely by být všechny teorie Velkého Třesku a inflací a temné hmoty ... Pořád jenom 

nadáváš aniž bys něco pochopil. Ta věta byla vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení 

autora HDV ?Tohle vše _je_ vyvratitelné a navíc to co je tím předpovídáno _je_ v souladu s 

pozorováním. Dokonce to vzniklo právě proto, že pozorování nesouhlasilo s dřívějšími 

zastaralými teoriemi. Je to naprosto solidní věda, akorád ty o tom nevíš ani prt. Ta věta byla 

vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV ? Doplň si vzdělání. Ta věta byla 

vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV ? 

A když chceš polemizovat, Ta věta byla vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora 

HDV ? Nikdy jsem nechtěl polemizovat s teboupřestaň pořád nadávat ty neřáde. Ta věta byla 

vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV ?A neřád jsi, Ta věta byla vědecká 

kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV ?protože zcela bezdůvodně lidem nadáváš, Ta 

věta byla vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV ? pokud jim už přímo 

nevyhrožuješ smrtí. Ta věta byla vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV 

?Tvoje neschopnost vypořádat se s oponenturou _myšlenky_ je zcela zjevně chorobná. Ta 

věta byla vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV ? 

Myslím, že po pár letech relativního klidu se začínáš zhoršovat. Ta věta byla vědecká kritika 

díla (HDV) anebo urážení autora HDV ? Pokračuj v tom a asi nakonec na tom uzavřeném 

psychiatrickém oddělení skončíš. Ta věta byla vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení 

autora HDV ?Nepřeju ti to, ale, viz například tvoje nedávná "trestná" výprava do Prahy, Ta 

věta byla vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV ? vypadá to, že začínáš být 

zase nebezpečný. Ta věta byla vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV 

?Vysadil jsi léky nebo co? Ta věta byla vědecká kritika díla (HDV) anebo autora HDV ?Asi 

by měl někdo upozornit tvého ošetřujícího lékaře, dokud je ještě čas. Ta věta byla vědecká 

kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV ? 

Co si o tom myslíš ty sám, José hruboústý? Chceš se nechat zavřít do blázince? Ta věta byla 

vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV ? ……….. Vážený čtenáři, kolik jste 

se dozvěděli vědecké kritiky díla HDV ??? Grázl Hacker totiž tvrdí, že pouze kritizuje dílo a 

neuráží autora, na kritiku díla prý má právo 
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> A přesně tohle, takový výrok, je nevědecká patafyzika, je to jen blábol-výrok chorého 

mozku, který tuto větu řekl už 127x Toto nebí argument, toto není protiargument proti HDV 

natož v ě d e c k ý.  

Přesně naopak. Moje zdůvodnění, proč nemá HDV s vědou nic společného je exaktní a zcela 

v souladu s vědeckou metodou. Vaše zdůvodnění bylo už 137x řečeno v r.2018 ( s absencí 

vědeckých argumentací ) a lze ho zopakovat : HDV neumí nic předpovědět a neumí nic 

spočítat. Proto to není žádná fyzikální hypotéza, ale jenom smradlavá hromada 

patfyzikálních sraček bez jakékoli vědecké hodnoty. To je rétorika, manipulativní 

bezobsažný blábol, kterých ve stejném stylu chrlil Hitler a Mussolini po mnoho let do 

mikrofonu stovky hodin Když něco nejde ani potvrdit ani vyvrátit tak je to blábol nemající s 

vědou nic společného. V oboru kosmologie lze pokládat každé dílo za více či méně 

potvrditelné a vyvratitelné a proto má každá hypotéza v kosmologii stejnou hodnotu jako ta 

moje HDV Je to poměrně jednoduchá logika. I ty bys to mohl pochopit. Učiň HDV 

falsifikovatelnou a pak to vědy patří. Do té doby ovšem nejsem ochoten poslouchat té sračky 

jakožto urážky mé osoby Sice jenom jako hypotéza, kterou pravděpodobně vyvrátí s 

přehledem absolvent SŠ fyziky, Tato věta není vědecký argument a ni kritika díla ale to je v 

pořádku. Mýlit se není nevědecké. Jistě, ale žádné dílo do kosmologie není vystaveno tak 

hrubému urážení jaké ty si vyplodil za 12 měsíců bez podání vědeckých protiargumentů a za 

účelem urážení autora Ale tvrdit, že nevývratný blábol je věda, je kolosální blbost Lžeš, a 

proto i urážíš né to dílo, ale mě-autora ; nikdy jsem nic netvrdil ani to že HDV je nevývratný 

blábol je věda. Naopak to vykřikuješ ty.a právě tím sám sebe a HDV vyřazuješ Ta věta byla 

vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV ? z pole vědy do oblasti mašíblů a 

patafyziků. Ta věta byla vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV ?Je to jenom 

na tobě, ty zneuznaný génie. Ta věta byla vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora 

HDV ? 

PS: Něřád Ta věta byla vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV ?ti budu říkat 

dokud tady budeš lidem, co ti nikdy nenadávali, budeš pořád dokola nadávat do grázlů a 

všeho dalšího. Jenže pravda je naopak, nejdříve urážíš ty, a já až po tobě ( a navíc já na 

diskusní platformě tvořím do kosmologické vědy, ale ty ani dva řádky za celý rok. Jsi 

sprosťák a neřád. Ta věta byla vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV ?Začni 

se chovat civilizovaně Ta věta byla vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV ?a 

nebude důvod tě nazývat neřádem. toto je naprostým důkazem že tím neřádem seš ty sám, 

urážíš jako první. A nemáš vůbec za cíl podávat kritiku díla, ale urážet autora. 
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> ..ale to není pravda !!, já nenadávám, já označuji realitu a pravdu, já jen říkám, že si grázl, 

že si darebák, že si hajzl, že si gauner ( 4 ks, čímž jsem vyčerpal 90% "slovíček" ) a...a to není 

nadávání (!)...to je K O N S T A T O V A N Í skutečnosti, jako...jako když řekneš o vrahovi 

že je vrah, o zlodějovi že je zloděj, o děvce že je děvka, o pošťákovi že je pošťák a o 

ochlastovi že je ochlasta !!!  

A zase lžeš jako když tiskneš. Ta věta byla vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora 

HDV ? Pořád jenom lžeš a sprostě nadáváš. Ta věta byla vědecká kritika díla (HDV) anebo 

urážení autora HDV ? O fyzice jsem od tebe ještě nic neslyšel. Ta věta byla vědecká kritika 

díla (HDV) anebo urážení autora HDV ? Tedy pokud zanedbám ty tvoje pošahaný Ta věta 

byla vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV ? nesmysly, co s fyzikou nemají 

nic společného.  



@niwin, @edemski: Navrhuji pro Josého výchovné opatření. Ta věta byla vědecká kritika 

díla (HDV) anebo urážení autora HDV ? Jakmile tady někomu začne sprostě nadávat, tak ban 

na 24h. a od té chvíle grázl Hacker sám bezuzdně urážel a urážel sám, a nejen 

on…provozovatel nikoho nevyhodil, dodnes Když to hned zopakuje, tak 48 hodin atd. Když 

naopak vydrží nějakou den nebo dva nenadávat, tak se "timeout" resetuje na 24h při příštím 

nadávání. Citace : „Jsi sprosťák a neřád. Začni se chovat civilizovaně a nebude důvod.“ - - 

Hacker v minulé řeči jakožto kritika díla nikoliv urážení autora, pouze vědecká kritika díla na 

kterou má občan v demokracii demokratické právo  

Mě teda to, že nadává klidně i ve větě, ve které tvrdí, že nenadává, přijde už jako dost chucpe. 

Co vy na to pánové? Pánové čtenáři, citace : „Jsi sprosťák a neřád. Začni se chovat 

civilizovaně a nebude důvod.“ - - Toť Hacker v minulé řeči jakožto kritika díla nikoliv 

urážení autora, pouze vědecká kritika díla, na kterou má občan v demokracii demokratické 

právo, prohlásil…  (( kdyby někdo z politiků, či z veřejného života, novinář, takto 

pronásledoval cikána Déžu, už by byl dávno u Policie , u Státního zástupce a u Soudu 

odsouzen a seděl by prááávě v base „natvrdo“…a jeho rodina by lezla kanálama---anebo jeho 

„sračka“, které tu za 13 let napáchal ))  
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> do HDV, tedy proti HDV, tu od 7.1.2018 nepadlo vědeckého stějně nic, ani chlup 

vědeckého  

Viz emdemski. 

Proč pořád tak nestydatě lžeš darebo? Ta věta byla vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení 

autora HDV ?Asi potřebuješ opáčko: HDV neumí nic předpovědět a neumí nic spočítat. Ta 

věta byla vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV ?Proto to není žádná 

fyzikální hypotéza, Ta věta byla vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV ?ale 

jenom smradlavá hromada patfyzikálních sraček bez jakékoli vědecké hodnoty. Ta věta byla 

vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV ?Z výše uvedených důvodů se 

fyzikální věda nikdy HDV zabývat nebude, protože to prostě není možné. Ta věta byla 

vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV ?HDV nelze nijak ověřit ani ji nelze 

nijak falzifikovat. Jsou to tedy jenom pomatené a zcela nesmyslné bláboly o ničem. Ta věta 

byla vědecká kritika díla (HDV) a vědecká byla hlavně proto že pan Hacker tuto větu v 

obměnách zopakoval už 145x …vážený čtenáři, doufám že tolik vědy vědecké kritiky 

libovolného díla na světě jste ještě nečetli : 5 vět a to 145x zopakovaných, …tomu se říká 

pořádná vědecká kritika. Díla do fyziky a kosmologie. 

Ne, tohle není žádný útok na tvou osobu. Ta věta byla vědecká kritika díla (HDV) anebo 

urážení autora HDV ?Jdeš na trh s myšlenkou. Myšlenka stojí za hovno Ta věta byla vědecká 

kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV ?a tisíckrát už ti všichni vysvětlili proč. 

Myšlenku nikdo nikdy neodsoudil, pouze se k takové hypotéze nikdo nepřiklonil…zatím. 

Dílčí důvody „proti“ byly řečeny mnoha autory a vždy jsem podal protiargumenty. „Boj“ pak 

zůstal vždy na úrovni zápasu 1:1 Nikdo nikdy nepodal opravdu pádný silný protiargument 

vědecký, aby znehodnotil myšlenku HDV. Jenže ty pozítří zase napíšeš, že nikdo věděcky nic 

nezdůvodnil proti (ač je tomu přesně naopak a už po stopadesátéšesté) a že všchini na tebe 

flusají (ač je tomu přesně naopak a jediný kdo tady hnusně útočí na lidi jseš jenom ty, neřáde). 

??? sna i bez komentáře… vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV ? 

Mimochodem : Vědní obor kosmologie a astrofyzika jsou v „balíku vědy“ „specifickým 

oddílem“, u kterého se seriozně ví, že jsou často na hraně ověřitelností a často s nemožností 



falzifikace a…a přesto tento důvod nikdy na světě nevedl u žádného fyzika k výrokům : 

„proto to jsou hromady patafyzikálních sraček“…s nulovým přídavkem alespoň nějakých 

logických moudrých vědeckých argumentů „proč“ to jsou „hory sraček“.  

Resumé : samá vědecká kritika díla a žádné urážení autora, a na to má pan Hacker svaté 

demokratické právo …147x právo a…a běda jak bude oběť jeho útoku protestovat a dokonce 

i „slovíčky“…byla by to nehoráznost v demokracii kdy má každý právo být anonymem a 

flusat si do díla někoho adresného 
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Co to zase meleš ty popleto? vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV ?Jedinej, 

kdo tady někomu nadává a snaží se za každou cenu někomu ublížit jseš jenom ty sám. Ta věta 

byla vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV ?Všichni ostatní se tady 

vysmívají ne tobě, ale sračkoidní patafyzice HDV. Vysmívání není vědecká kritika díla 

(HDV) ale urážení autora HDV ?, proto sis sám podal důkaz že lžeš.Nikdo ti tady nebližuje, 

zato z tebe stříká chuť trestat za pouhé názory každého, kdo ti nepadne k nohám. Nasrat! Ta 

věta byla vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV ? 
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> kór když se v davu najdou ti, kteří závidí ´lidovému mysliteli´ jeho nádhernou unikátní a 

originální hypotézu, s tušením, že by jednou mohla být potvrzena a uznána jako pokrok vědy 

To nehrozí ani omylem. Zjevně je potřeba ti připomenout, proč to nehrozí ani omylem. No 

proto, že HDV neumí nic předpovědě ani neumí nic spočítat Je věta vědeckou kritikou díla 

(HDV) anebo „snahou“ vědecky vyhodnotit autora ?a proto to není žádná hypotéza, ale jen 

hromada patafyzikálních sraček, Ta věta byla vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení 

autora HDV ?kterou se věda nikdy nebude zabývat, protože z výše uvedeného plyne, že se 

HDV věda prostě nikdy nemůže zabývat, dokonce ani kdyby chtěla. Ta věta byla vědecká 

kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV ? 

Vědecká metoda to prostě vylučuje. Vědecká metoda musí počkat až Hacker-hajzl vědecky 

prohlásí že HDV je patlanina a protože je to patlanina proto se už věda tou HDV nemůže už 

zabývat, což je vědecká metoda jak vědecky vyhodnotit HDVNení absolutně žádná naděje, že 

by se na tom mohlo někdy něco změnit. Zapomeň na to. Čím dříve, tím lépe pro tvůj duševní 

stav. Ta věta byla vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV ? Lidový myslitel 

hovno vymyslel Ta věta byla vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV ?a 

nikoho to hovno nebude nikdy zajímat :-P Ta věta byla vědecká kritika díla (HDV) a vědecká 

byla hlavně proto že pan Hacker tuto větu v obměnách zopakoval už 145x …vážený čtenáři, 

doufám že tolik vědy vědecké kritiky libovolného díla na světě jste ještě nečetli : 5 vět a to 

145x zopakovaných, …tomu se říká pořádná vědecká kritika. Díla do fyziky a kosmologie. 

Odpovědět Reakce na deddek, 14.11 2018 22:38 | Vlákno Sdílet hacker_ Go 14.listopadu 

2018 11:58:06 Prostě sis vybásnil, že když někdo řekne, ostatně zcela po pravdě, že HDV nic 

neumí předpovědět a nic neumí spočítat Tím „někdo“ za 18 let byl pouze a pouze Hacker a 

díky tomu je to jenom hromada patafyzikálních sraček, Ta věta byla vědecká kritika díla 

(HDV) anebo urážení autora HDV ? tak že tě tím uráží nebo že je to dokonce nějaký útok 

(natož osobní). Ta věta byla vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV ? Ale 

kdepak, to je jen výplod tvojí choré mysli. O tvý patafyzice se smí říkat pravda. Ta věta byla 

vědecká kritika díla (HDV) anebo urážení autora HDV ? Naopak ty, i když tu pravdu nerad 



slyšíš, nemáš žádné právo za ní někomu nadávat, pronásledovat ho/ji nebo sepisovat tr. 

oznámení. Takhle může uvažovat holt jenom trotl. Ta věta byla vědecká kritika díla (HDV) 

anebo urážení autora HDV ? Odpovědět Reakce na deddek, 14.11 2018 11:44 | Vlákno Sdílet 

hacker_ Go 14.listopadu 2018 11:54:25 Ale prt. V usnesení se píše, že skutek se sice stal, ale 

podle §xyz se tvoje stíhání zastavuje protože máš omezenou způsobilost k právním úkonům. 

Byl to podvod zástupný manévr, …takových se v dnešním soudnictví a dnešní rozbujelé 

společnosti děje na všech úrovních společnosti stovky…a televize to pasivně předvádí, my 

občané pak pasivně konzumujeme. Mám jiný dokument, že jsem k právním úkonům 

způsobilý stoprocentně. Takže jedna paní povídala a druhá paní kokodákala…přesně jak 

dnešní společnost předvádí že ten a ten kradl málo a ten hodně a ten lhal a pozítří nelhal atd. 

atd. Vyjadřuji se svobodně a ty mi můžeš nakazovat co chceš, Nikdo ti svobodu nebere. A 

nakazovat ti budu vždy aby si přestal s ponižováním a urážkama.akorád, že na to dlabu, 

protože tvoje představy o tom, co si můžu a nemůžu říkat nemají žádnou oporu v zákonech. 

Myslím že je to naopak, že ty nemáš představu o tom jak se mají lidé v moderní společnosti 

vzájemně chovat 

Na tvým místě bych si moc nevyskakoval, obrana lidství a právo na lidskost není žádným 

vyskakováním, a pokud je to vyskakování nezadatelné a právoplatné buď rád, že ti (zatím) 

nebyla nařízena ústavní léčba. Přesně toto chování je porušováním zákona, já nemám žádnou 

nezpůsobilost a mohl bych stejným způsobem vyhrožovat tobě že bys měl být rád že tobě se 

nedějí úkony trestního práva, což se může i jednou stát Dobře si pamatujeme, jak ses jí 

posledně vyhnul jenom opravdu těsně. Lžeš a podvádíš pravdu. Já sám jsem protestoval u 

soudu proti zastavení stíhání „za vyhrožování zabitím“ a moje odvolání bylo 2x zamítnuto. 

Jen z titulu vyhoření, únavy z pěti let týrání a handrkování se s „orgány“ státu jsem nakonec 

ustoupil a boj s grázlem Petráskem vzdal.Ale jak myslíš. Ano, myslím že si gauner a 

charakterový vřed v této společnosti, právě takový hajzl, který svými zlými výkřiky ze 

slušných lidí udělá bezmocné utýrané bytosti Pokračuj s vyhrožováním, Čemu říkáš 

vyhrožování u tvé osoby ?? Seš gauner, to není vyhrožování, to je realita tvé duše. 

stalkováním a podáváním tr. oznámení na lidi, Trestní oznámení se podává jen na gaunery a 

né na lidi všechny slušné ostatní, jen na gaunery ( normální člověk podává vždy trestné 

oznámení na darebáka, který ubližuje ať už čemukoliv a komukoliv )… kdyby naopak, 

skončil bych sám v Pekle co o tobě v životě ani neslyšeli a asi to nakonec dokážeš. Můj dávný 

slib, že ti do léčebny občas dodám pomeranče, stale platí :-P To co si právě řekl, ( a řekl si to 

před trestním stíháním, čili jsem byl běžným občanem a ty si už tehdy porušil zákon ) si 

prozradil „kdo“ jsi. Na Mageu to řekl pouze jakýsi BEFELEMEPESEVEZE. A řekl toho víc : 

abych skočil z okna, zabij se, aj.…a podobně. Takže anonymní darebáku, nejsi 

nedohledatelný, nejsi nevypátratelný…a to, co sem právě řek´, si pokládej za vyhrožování jak 
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